

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZAM.
Telefon

Felolós szerkesztő és felolós kiadó:
Dr. KNÉZY LEHEL

Szerkesztő:
BIRÓ LÁSZLÓ

ELOFIZETÉSI ARAK:
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P
Egy hónapra 2 P

A jövő utja.

A lezajlott kormányválság csak formális volt, amennyiben a kormányzó azonnal megbízta Darányi Kálmánt az új kabinet megalakításával. A kabinet átalakítása azonban érdekes személyi változásokat hozott, Fabinyi Tihamér pénzügyminiszter helyét Reményi Schneller Lajos, a kiváló pénzügyi szakértő foglalta el, Lázár Andor igazságügyminiszter helyére pedig Mikecz Ödön igazságügyi államtitkár került, míg Darányi Kálmán földművelésügyi tárcáját Marschall Ferenc, a földművelésügyi államtitkárja vette át.

Fabinyi pénzügyminiszter nagy szolgálatakat tett a magyar közéletnek, amióta elsősorban juttatta a kormányzó bizalma a diszes miniszteri pozícióhoz. Olyan tehetség, hogy bármilyen posztra állítva, csak sikert arathat. Ezért nagy nyereség a Magyar Általános Hitelbank számára az, hogy Fabinyi Tihamér hajlandó volt elfogadni a bank vezérigazgatói tisztjét.

Lázár Andor igazságügyminiszter sok jeles alkotással tette emlékeztetőre igazságügyminiszteri pályafutását. Alkotmánytisztellete, jóhiszeműsége és tökéletes korrektsége csak barátokat és tisztelőket szerzett neki. Nemrégiben súlyos operáción ment át és ennek következtében egészségi állapota megrendült. Erre való hivatkozással kérte felmentését súlyos megterheléssel járó munkaköre alól.

A győri beszéd, amelynek hatalmas programja meglepte és kielégítette a magyar közvéleményt, s a felvetett bizalmi kérdés csak bizonyította annak a komolyságnak és céltudatosságnak, amellyel a kormány a győri programot megvalósítani óhajja.

Az új kormány elé nagy feladatok tornyosulnak. Olyan feladatok, amelyeket éppen Darányi Kálmán tűzött ki és ő fog megoldani. Ritkán fordult elő a magyar politika történetében, hogy aránylag oly rövid idő alatt, mint amennyi idő óta Darányi Kálmán áll az ország ügyeinek élén, ilyen nagyszabású alkotmányjogi, gazdasági és szociális program került volna a magyar parlament elé. Megtörtént a kormányzó jogkör kiterjesztése, a gaz-

daadósságok rendezése, a mezőgazdasági munkavállalók biztosítása, hogy csak a legfontosabbakat említsük. A közel jövőben pedig tető alá hozza a miniszterelnök a titkos választójog kérdését s megindult a győri program hatalmas útján, amely viszont az ország gazdasági életében jelent hatalmas haladást nem is

szólva a következményeiről, amelyek között elsősorban honvédelmünk korszerű és országunk igényeinek megfelelő kifejlesztése áll. Ez a csendes, hallgatag, de mégis határozott politikus rendet és nyugalmat teremtett az országban s nem frázisokkal, nem szép szavakkal, de cselekedetekkel viszi nem-

zetünk jövőjét egy jobb korszak felé. Minden magyar embernek, aki számára Magyarország sorsa szívügy, kötelessége, hogy támogassa őt, mert a közjóért dolgozik olyan önzetlenséggel és ráteremttséggel, amely minden tiszteletet és támogatást megérdemel.

Dr. Reményi-Schneller Lajost pénzügyminiszteri kinevezése alkalmából

a Nep helyi szervezete dr. Flórián Géza kormányfőtanácsos útján feliratban üdvözl.

A város üdvözlését dr. Bernhart Sándor polgármester tolmácsolja.

Az az örömteli lelkesedés, mely Baja városának minden polgárát, — társadalmi osztályra való tekintet nélkül el-töltötte, — a város megbecsülésnek örvendő országgyűlési képviselőjének dr. Reményi-Schneller Lajosnak pénzügyminiszterré történt kinevezésével; a szeretet, a hűség és a bizalom nagyarányu megnyilatkozásában nyilvánult meg az elmúlt napokban.

A kinevezés nyilvánosságajratását követő órákban már megindult az üdvözlő táviratok tömege, mely másnap délelőtt olyan arányokat öltött, hogy a postafőnökség a táviratok tömegére való tekintettel kiegészítő alkalmazottakat volt kénytelen a távirat feladásnál beállítani, hogy a forgalom zavartalan lebonyolítását biztosíthassa. A délelőtti órákban több száz üdvözlő táviratot adtak fel Bajáról, de a megye területéről is tömegesen küldték az üdvözlő táviratokat.

A Nep helyi szervezete is méltóképen ki akarva venni részét az ünneplésből, tegnap

délutánra a pár elnöki tanácsa ülésre ült össze a Nemzeti Szálló különtermében. Az elnöki tanács ülésén dr. Flórián Géza kormányfőtanácsos elnökölt és azon az elnöki tanács valamennyi tagja megjelent.

Az elnöki tanács elhatározta, hogy a Nep helyi szervezetének nevében az alábbi üdvözlő iratot juttatja el dr. Reményi-Schneller Lajos pénzügyminiszterhez, a város népszerű országgyűlési képviselőjéhez.

Közelmes Urunk!

A nagy kérdések azok a hatalmas lélektani tényezők, melyek az emberbeli tiszta, ideális lelkesedésre bírják s meggyőződéses összefogásra, hűsége és feleylemre képesítik.

Eszázadok óta nem vártak alkotmányos megoldásra életbevágóbb nagyobb kérdések, mint azok, amelyekel dr. Darányi Kálmán miniszterelnök Ur győri beszédeben felsorakoztatott.

Ez a beszéd tökéletes munkateret, mely az erőteljesebb honvédelmi, gazdasági és szociális politika céljait szolgálja.

Az államháztartás tételövé hu-

talják, vizsgálják az ujkori államalakulatokat, keresik a keresztmért, mely talán új utakra viszi az emberiséget, mi megértettük a győri szöveget, hogy nekünk nem kell új utakat keresnünk, a mi ősi magyar alkotmányunk elejétől fogva magában hordta örök lényegként a keresztény, nemzeti és szociális állam minden attributumát. Baja város Nemzeti Egység Pártjának elnöki tanácsa a párt nevében lelkes örömmel üdvözlöi Nagyméltóságodat, mint a győri miniszterelnöki szöveget megvalósításának egyik legfontosabb tényezőjét: az újjáalakult kormány pénzügyminiszterét.

Tevékenységére az Isten áldását kérve hűségesen állunk Nagyméltóságod mögött a magyar fellépésért vállalt nagy munkájában.

Az elnöki tanács a felirat átnyújtására, amelyet az elnöki tanács valamennyi tagja aláírt, — dr. Flórián Géza kormányfőtanácsost, mint a párt elnökét kérte fel, akivel egyidejűleg dr. Bernhart Sándor polgármester is megjelenik dr. Reményi-Schneller Lajos pénzügyminiszter előtt, hogy a város üdvözlését tolmácsolja.

Szenes alias Silberer Andor levélben jelentkezett károsultjainál.

A Baja Bácska cikke, mely fel tárta Silberer Szenes Andor grafológus bajai működésének rejtett zugait varoszerzte nagy feltűnést kellett.

Több feljelentés következtében a rendőrség is lefolytatta az eljárás és cikkünk adatai százaszálékosan beigazolás nyertek. Miután Silberer Szenes Andor ellen az eljárás

itt már nem volt lefolytatható, a rendőrség az iratokat, a nyomozati jegyzőkönyvekkel együtt áttette a budapesti rendőrfőkapitánysághoz. Silberer-Szenes Andor időközben

HARISNYÁT

nagyválasztékban

REINHARDT Divatcsarnokból Baja.

ugy látszik neszét vette, hogy itteni működésének hátterére világosság derült. A „neves” grafológus ugyanis az összes érdekelteknek megküldte a felvett pénzek ellenében sorsjegyüket. Az a kis szépséghiba, hogy a sorsjegyek a huzás utolsó napjára érkeztek, — ugylátszik Silberer Szenes Andort nem izgatta. Lokább az hathatott rá izgatólag, hogy ez ügyből kifolyólag eljárás indult el-lene.

Különben Silberer Szenes Andor urat kellemes fogadtatás érte Kis-kunhalason, ahol bajai megszakadt működését folytatni akarta. Ismeretes leleplező cikkünk hatása alatt az ottani államrendőrkapitányság gyors távozásra készítette. De hogy az ország másik részén is tudomásul vették bajai vendégzserelését, bizonyítja a hozzánk juttatott Sopron-vármegye egyik cikke, mely régi ismerősként üdvözölte Silberer Szenes Andort, megállapítva hogy a jól bevált soproni recept, Baján sem tevesztette el eredményes hatását. Még csak annyit akarunk megállapítani, hogy a küldött sorsjegyek körül egyik sem nyerte meg a főnyereményt, mint ahogy azokra a horoszkopok a csillagok járásából jeleztek

Dr. Reményi-Schneller Lajos penzügyminiszter hivatalában.

Dr. Reményi Schneller Lajos, az új pénzügyminiszter elfoglalta hivatalát. Már a kora délelőtti órákban megérkezett a pénzügyminiszteriumba és látogatást tett a minisztérium államtitkárainál: Thaly Zsigmondnál, Jakab Oszkárnál és Szász Lajosnál. Ezután Dörner Aurél miniszteri osztályfőnök mutatta be a pénzügyminiszternek az elnöki osztály főosztályait. Hivatalos üdvözlés nem volt, a pénzügyminiszter visszavonult dolgozószobájába és egyenként fogadta a főosztályok és ügyosztályok főnökeit.

Tekintse meg

Délmagyarország

Legnagyobb

gyermekkocsi raktárát

UTRY PÁL FIAI-nál

Baja, Erzsébet kir.-u. 38 szám

Telefon 280.

Telefon 2-64 **Práger ruhaüzlet Baja** Telefon 2-64

Kosztümök nagy választékban!

Tavaszi női kabátok,

Egyes modellek.

Férfi felöltők, öltönyök olcsó

árban, divatos szabásban.

Kétszáz pengő pénzbüntetésre ítélte a törvényszék Mézes János számvetőségi főtanácsos autószerencsétlenségének előidézőjét.

Részletesen beszámolunk annak idején arról a súlyos autószerencsétlenségről, mely ez évi január 7 én Kunbaja és Bácsalmás között a behavazott országúton történt, amikor Hofbauer György bácsalmási gazda sebesen hajtott; illetve az utstelen keresztben álló szánja miatt Vancsik Lőrinc bajai autófuvározó gépkocsia az árokba fordult több utasával együtt, akik közül Mézes János n bajai kórházba szállították, ahol időközben még szövődményes tüdőgyulladás is komplikálta a, súlyos balesetet és csak hetekig tartó állandó orvosi kezelés után hagyhatta el a kórházat.

Hofbauer György 31 éves gazda gondatlanságból okozott súlyos testi sértés vétségének vádjával tegnap állott a bajai törvényszék előtt. Hofbauer tagadta bűnösségét. Kijelentette, hogy az 5-6 kilométerek között elterülő tanyájáról hajtott ki

szánjával Bácsalmás felé s az autót nem látta, mert egy kukoricagöré eltakarta előle és túlköltést sem halott csak mikor már az ut közepére ért.

Az autó utasai Bencze Béla műszaki főtanácsos, az államépítészeti hivatal főnöke, Vukovári Béla th. vármegyei főjegyző, Bayer Gyula mérnök egyöntetűen azt vallották, hogy Vancsik már 70 méter távol ságról túlkölt, Hofbauer mégis kihajtott az utstestre és ott szánkójá val keresztbe állott, úgy hogy az autó és a szán között alig maradt két méter távolság Vancsik fekezett hogy az összeütközést elkerülje, de a sikos uton az autó az árokba csuszott és felborult.

Kihallgatták ifju Büttner Ferencet aki a vádlott mellett vallott, míg Koch György és Ritter József bácsalmási autóvezetők azt tanusították hogy Hofbauer általában nem sokat tördölt az autókkal és előlük nem szokott kitérni.

Dr. Haranghy László törvényszéki

orvoszakértő megállapította, hogy Mézes János elszenvedett sérülése súlyos természetű volt, ugyszintén az ebből keletkező tudógyulladás is és mindkettő 20 napon tul gyógyult.

Dr. Gál Károly ügyész vádbeszédeben a vádat változtatlanul fenntartotta és a vádlott példás megbüntetését kérte, mert kétségtelenül megállapítható volt, hogy Hofbauer nagyfokú indolenciája okozta a balesetet.

A törvényszék Hofbauer Györgyöt a vád alapján 20 napi elzárásra átváltoztható 200 pengő pénzbüntetésre ítélte. Az ítélet nem jogerős.

Eszméletlen embert találtak a monostori határban.

A csendőrség a bátmonostori határban, a községtől négy kilométerre az egyik kunyhóban egy eszméletlen férfit talált, akiről kiderült, hogy Graskovits József bátmonostori lakóssal azonos.

A szerencsétlen sovós ember már napok óta nem evett és végelgyengülésben eszméletét veszve feküdt a kunyhóban.

A csendőrség értesítésére a kivult mentők Graskovits Józsefet a bajai kórházba szállították.

Csonkamagyarország lakossága túlhaladta a kilencmillió lélekszámot.

A „Magyar Statisztikai Szemle” ezévi első számában Thiring Lajos dr. érdekes tanulmányt tett közzé „Az 1937. évi népmozgalmat előzetes mérleg” címmel.

A tanulmány kimutatja, hogy Csonkamagyarországnak lélekszáma az 1937-es év természetes szaporodása alapján, túlhaladta a kilencmilliót, amennyiben az 1938-as újévet 9,034 815 lélekszámmal érte meg Csonkamagyarország lakossága.

De érdekes ennek a tanulmány-nak sok más adata is.

A házasságkötések száma az utolsó hét naptári évben meglehetősen hullámzott s csak 1934-ben javult meg lényegesen s 1937-ben a hét év legmagasabb eredményét mutatja 79,350-es számával.

Az elveszületések száma az 1931-beli 201,879 helyett 1937-ben csu-

Faeladás!

Kisebb épületekhez való szerfa, göréknak való kerítés és lugas oszlopok 2 métertől 7 méterig akácfából, szabadon választhatók.

Hegedüs Sándor

BAJA (Szentistván), Szent István király-ut 122.

Frankfurt-Majnai nőiszabászati akadémiát sikeresen elvégeztem.

MODERN

technologiai szabászat

bármely testalkatra

precíz kidolgozás, legdivatosabb kivitelben.

Kérem a nagyjérdemű hölgyközönség szíves pártfogását.

Tisztelettel: **MAROS JÓZSEF** női-szabó, gróf Batthyány-u.

pán 177 821 lett. Ennek következé-
tében azután az ezer lélekre szá-
mított arányszám is visszaesett
198 ra.

A halálesetek is estek az 1931-
beli 100 005 höz képest, úgyhogy
1937 ben már csak 95 687 elhalá-
lozás történt.

A Baja és Vidéke Ipartársulat tegnapi esti előljárási ülése egyhangulag Pestuka Ferenc elnöksége mellett foglalt állást.

Tegnap este tartotta a Baja és Vidéke Ipartestület előljárási ülé-
sét, melyen az előljárási tagjain
kívül megjelentek az iparosság tör-
vényhatósági bizottsági tagjai és az
egyes szakmai csoportok elnökei.

Az ülésen Dunai Frigyes alelnök
előlkölt. Dunai Frigyes a megjelent-
tek előtt vázolta Pestuka Ferenc-
nek a lemondott ipartestületi elnök-
nek érdemeit és újból való jelölte-
tése kapcsán felhívta az iparosság
figyelmét az elnökválasztó közgyű-
lésre, melyen az iparosság minél
tömegesebben jelenjen meg, ezzel
is demonstrálva az ünnepélyes kül-
sőséget.

Tomás Gyula is felszólt az
ülésen. Meleg szavakban méltatta

Pestuka Ferenc érdemeit. Az iparos-
egység megteremtése körül elért si-
kereit teljes bizalmat előlegeznek
számára a jövőt illetően is. Önzet-
len és fáradhatatlan munkássága az
Ipartestületet minden vonatkozásban
fellendítette és így az iparosságnak
egyemberként kell Pestuka Ferenc
mellé állani az elnökválasztáson.

Az elmúlt napokban egyebekben
híre terjedt annak, hogy az elnöki
tisztségre más is aspirál. Így Bacsnányi
József maga vet véget a felelőtlen
hírtérjesztésnek alábbi nyilatkozá-
tával:

Nyilatkozat.

Egyes felelőtlen egyének rólam
azon híreket terjesztik, hogy az

Fűző, haskötő, melltartó,

Éliásné Jakab Eszti

fűzőszalonjában, (Baja, Uránia-palota)
SELYEM FEHÉRNEMŰK NAGY VÁLASZTÉKA

Alakítás! Olcsó árak! Tisztítás!

ipartestület elnökségére aspirálok.

Kijelentem, hogy ezen állítások
egyes zavaró tendenciájú egyének
légből kapott kóhalmányai csupán
s nekem soha eszembe sem jutott,
hogy az ipartestület előljárási álla-
tal jelölt Pestuka Ferencel szem-
ben az elnökségre pályázzak.

Pestuka Ferenc eddigi elnöki mű-
ködése ugyanis közmegelegedéssel
találkozott és közérdeklő munkássá-
gával hervadhatatlan érdemeket
szerzett. Hosszas és küzdelmes
munka árán sikerült neki az iparos
egység megteremtése s ezzel az
iparosság régi súlyát és befolyását
helyreállította.

Baja, 1938. március 12.

Bacsnányi József.

— **Ülőfoglalkozású egyének, akik idült székrekedésben és és aranyeres bántalmakban szenvednek, vegyenek a természetes „Ferenc József” keszűvizet egy pohányi napi adagokban, esetleg hűsítő felmelegítő, de mindig reggel éhgyomorrra. Kérdezze meg orvosát.**

HÍREK

— **Határozás.** Özv. Boróczy Ernőné szül. Rudnyánszky Gizella Baján f. hó 11 évi 79 éves korában elhunyt. Temetése vasárnap délután négy órakor lesz. Az elhunytban dr. Boróczy Kálmán ügyvéd özvegyét, Horváth Béla volt bűntudományi főjegyző anyósát gyászolja.

— **Bíriyi József lesz a Tóth Kálmán Polgári Kaszinó ma esti márciusi ünnepségének szónoka.** A Tóth Kálmán Polgári Kaszinó

ma esti márciusi ünnepségének szónoka dr. Boróczy Kálmán helyett — **ahit váratlan családi gyász ért.** — **Bíriyi József elemi iskolai igazgató lesz.**

— **Ma este kerül bemutatásra a Fekete Iovos.** A bajai m. kir. áll. tanítóképző intézet ifjúsága által rendezendő előadás — a bajai színhásköztől eltérően — pontosan 8 órakor megkezdődik.

— **Baleset.** Müller Erzsébet 16 éves munkásleány munka közben homlokán súlyosan megsérült. A mentők munkahelyéről súlyos állapotban szállították a kórházba.

— **A bácsalmási járás közsé-
geiben is kéri a kereskedők a vasárnap munkaszünet elrendel-
lését.** A vasárnap munkaszünet

érdekeiben megindult megyei mozgalom során a bácsalmási járás közsé-
gében levő kereskedők is a vasárnap munkaszünet mellett foglaltak állást. A szavazatlás eredményei alapján a következő kép alakul ki: Madaras 24 kereskedője közül 23, Katymár 38 kereskedője közül 32, Mátételke 2 kereskedője közül 2, Tatalháza 8 kereskedője közül 6, Kunbaja 12 kereskedője közül 6, Kelebia 19 kereskedője közül 15 kívánja a vasárnap teljes munkaszünetet.

— **Az Eucharisztikus Kongresszus énekei.** Közlelednek a májusi nagy napok: a világraszóló budapesti vallásos ünnepségek, amelyen soha nem látott tömegek soha érteztet lelkesedéssel fogják ünnepelni az Eucharisztika szíveket uraló, lelkeket bódító halhatatlan királyát illő és nagyon is kívánatos, hogy azok a szerencsések, akik e fölséges ünnepségeken részt vehetnek, azokra megfelelő módon elő is készülnének. Ezekhez az előkészületekhez tartoznak nem utolsósorban,

URÁNIA

Március 12-én, 13-án, 14-én és 15-én

ZAGON ISTVÁN országos híri színműve. Budapesttel egyidőben.

MARIKA

Bűbajos zenés magyar vígjáték 12 felvonásban.

Főszereplők:

Perczel Zita, Szepes Lia, Jávör Pál,
Juhász József.

Kiegészítés:

Magyar és Paramount Híradó.

Tatai tojás brikett

Tatai préselt kokszt

Dorogi — tokodi szén — tüzfűza
Budapesti elsőrendű gázgyári kokszt
minden mennyiségben házhoz szállítva

Vértesszénkereskedelmi R. T.

Ferenciek-tere 2. szám. — Telefon: 52.

Ipari szén

szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalmok és mezőgazdasági üzemek részére.

kongresszusi énekek ismerete. Ezek az énekek a Kongresszusi Énektanulmányok című énektanulmányban találhatók, amely minden plébánián kapható. Ebben megtalálhatók azok az énekek, amelyek a felvonulásokon, az ünnepségeken, sőt utközben az állomás felé és a vonatokon is énekelni fognak a zarándokok. Hogy pedig az énekek megtanulására is alkalmat adjon, a ferencrendi Szt. Antal plébánia külön e célra negyed 6 órai kezdettel templomi énekkört tart. Minden zarándok tarisza kötelességének ezeken az énekkörökön megjelenni, nehogy némán és szólanul vegyünk részt az ünnepségeken.

— Husmérgezés, kolbászmérgezés, halmérgezés vagy gombamérgezés előfordulásakor a gyorsan ható természetes „Ferenc József” keserűvíz azonnali használata — egy-két pohárral — rendkívül fontos segítségeszköz. Kérdezze meg orvosát.

SPORT.

Rangadó.

Az őszi fordulóban vérbeli futballt és igazságos döntetlent hozott a rangadó. Baján lehet akármilyen sportesemény, a Turul—BSE elől egy sem viheti el a pálmát. Helyi vonatkozásban ez ugyanennyit jelent mint országos viszonylatban a Ferencváros—Hungária. A jelen körülmények között a Turul 1—2 dugós győzelme valószínűbb. Rendezésében készültek, jobb az arányosságuk és gyorsaságuk és nagyobb a hűzőképességük. A BSE ezzel szemben nem a lendület, hanem a foltoltás játéka híve. Ez a 16 ig eljut, de ott belefullad a csalársor a pepecselésbe. Vasárnap majd felelelet kapunk tippelésünkre.

A BMTE—KAC mérkőzés his gólarányu döntetlent ígér.

3 szoba, fürdőszoba, cselédszobás villalakás azonnal vagy május 1-re kiadó

(Esetleg 2 szobás lakrészt fürdőszoba használatl.) Megtekinthető 9—12 ig. Kertváros Tinódi-utca 8. szám.

Laptulajdonosi
Dr. KNÉZY LEHEL.

Könyvelő-levelező.

komoly, megbízható, keres állást. Vállal órakönyvelést, hátralekelt feldolgozást. A. G. 6. jellegre a lap kiadójába.

Nemzeti- vagy gyász- **Zászlók** kitűnő, szintartó kivitelben 65×150 cm. nagyságban

**Ruddal . . . P. 7'—
Rud nélkül . P. 5'50**

(nagyobb mértékben is szállíthatók.)
Képviselet: GOSZTONYI ANTAL
Baja, Szent Antal-utca 6 szám.

Eladó

380 négyszögöl telken épült bérház összkomfortos lakásokkal, jó hozadékkal. — Bővebbét a kiadóban.

Rákóczi Ferenc-utca 38 számú ház szabadkézből **eladó.**

Érdeklődni lehet a kiadóban.

ELADÓ

új adómentes, 5 szobás összkomfortos

családi ház

főtuvonalon, jó hozadékkal
Bővebbét a kiadóban.

Egy jókarban levő

ZONGORA

olcsón eladó.

Bővebbét Dobszay Elek vendéglőjében.

Fizessen elő a
BAJA-BÁCSKÁRA.

Nemzeti Szálló

kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség rendelkezésére állanak!

nyomatványok

BÁLI MEGHÍVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVÓI MEGHÍVÓK

olcsón
készülnek

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

Baromfiudvar és tanyák
körülkerítéséhez
legolcsóbb drótháló
kerítőanyag
UTRY PÁL FIAI
cégnél szerezhető be.
Erzsébet kir. u. 38. Telefon 280

Olcsó árak. Szolid munka.
Schaffler Antal
kárpitos, díszítő és paplanos mester.
PROHÁSZKA UTCA 2 SZÁM.
(a régi posta épületben)
30 éves gyakorlattal a kárpitos és paplanos ipar minden ágát tökéletesen műveli.

Ha tüzelését

olcsóbbá akarja tenni, használjon drága fa helyett kiválóan alkalmas

DOROGI
SAJTOLT KOKSZOT
DOROGI
TOJÁSSZENET

Legmagasabb hőértékű gázgyári koksz

Kemény és lágy tüzifa ölben és aprítva.
Akác tüfa, akác-oszlopok minden merletben.

Grünhút és Társa
szénnagykereskedő. Baja, Tel. 160.

Tartóshullám és
hajfestés mestere

Kemény hölgyfodrász

Megrendelésre házhöz szállítunk:

Akác Tölgy Szil Nyár Fűz

hasáb, gömb és aprított tüzifát.

1^a száraz áru.

Régi, megbízható beszerzési forrás:

Wiesel Sándor és Fia

Városi iroda: 42—Telefon—195.

Tüzifatelep:
Szt. János ut.